

Отчёт по ПДД в МКДОУ д/с №12 пгт. Атиг

Обучение детей правилам безопасности дорожного движения по-прежнему остается одной из важнейших задач дошкольного образования. Поэтому необходима повседневная работа с детьми по формированию представлений о важности соблюдения правил дорожного движения.

с 16 октября по 5 ноября 2023 г. наш детский сад принял участие в мероприятиях по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма в рамках профилактического мероприятия «Внимание, каникулы!»

Целью данного мероприятия является предотвращение дорожно-транспортного травматизма среди воспитанников.

В течение этого времени с детьми проведены тематические беседы о правилах дорожного движения: «Безопасное поведение на улице», «Правила дорожного движения», «Будь внимателен!», «Я – пассажир!», «Участники дорожного движения», «Дорожная азбука», «Изучаем дорожные знаки, чтобы не нарушать правила», «Какие бывают машины», «Беседа о дорожных знаках». «Машины», «О сигналах светофора», «Засветись на дороге», «Ремни безопасности – наши друзья».

Прочитаны литературные произведения: С. Волков «Правила дорожного движения», Я. Пишунов «О транспорте», Михалков «Светофор», заучивание считалки «Светофор», стихотворение С. Маршак «Милиционер», С. Михалков «Велосипедист», О. Бедарева «Азбука пешехода», «Улица, где все спешат», М. Дружинина «Наш друг светофор», С. Михалков «Моя улица», С Маршак «Мяч»; загадывание загадок о дорожных знаках, организована выставка рисунков по данной тематике.

С удовольствием дети играли в игры по ПДД, для этого в группах имеются атрибуты (пешеходный переход, светофор). В дидактические, подвижные и настольные игры: «Светофор», «Это я, это я – это все мои друзья», «Тише едешь дальше будешь», «Собери дорожный знак», «Что лишнее?», «Собери автомобиль, светофор».

03 ноября 2023 года с инспектором по пропаганде Госавтоинспекции МО МВД России «Нижнесергинский» майором полиции Н. Е. Яковлевой и инспектором ДПС капитаном полиции С.З. Хайбулловым, совместно с Китаевой Л. А., ответственным за работу по профилактике ДДТТ, воспитателями Скачковой И. Н. и Морозовой Т.В., инструктором по физической культуре Мартьяновой Ю. А. и воспитанниками старшей и подготовительной групп МКДОУ детского сада № 12 пгт. Атиг, было проведено профилактическое мероприятие «Шагающий автобус», направленное на ознакомление детей с безопасным маршрутом «Детский сад – Школа» и закрепление правил дорожного движения.

Воспитателями была обновлена и пополнена предметно-развивающая среда по безопасности дорожного движения.

На групповых информационных стендах для родителей была размещена информация о необходимости соблюдения правил дорожного движения.

Папка – передвижка «Причины детского дорожно-транспортного травматизма».

Консультации: «Безопасность детей в автомобиле», «Для чего нужны светоотражающие элементы», «Правила дорожного движения для дошкольников», «Родителям-водителям!», «Что должны знать родители, находясь с ребёнком на улице».

Памятки: «Советы для родителей по безопасности на дороге», «Обучение детей наблюдательности на улице».

В ходе данных мероприятий у детей формировались навыки безопасного поведения на улицах и дорогах; дети учились наблюдать и правильно оценивать дорожные ситуации, ориентироваться в ближайшем пространственном окружении; продолжали знакомиться с различными видами транспорта, с регулированием движения на улицах поселка и города, с правилами дорожного движения.

Таким образом, мероприятие «Внимание, каникулы!» в нашем детском саду прошло целенаправленно и эффективно.



